



Україна

БАРИШІВСЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР  
СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ  
ПОСЛУГ) БАРИШІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

07501, Київська обл. селище Барішівка, вул. Київський шлях, 36 тел./факс (04576) 5-43-39  
e-mail: tercentr@baryshivka-gromada.gov.ua

29.11.2024

Звіт

про роботу комісії з особливих питань поселення у відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Барішівського селищного територіального центру соціального обслуговування ( надання соціальних послуг) Барішівської селищної ради Київської області за 2024 рік станом на 02.12.2024 року.

Комісія з особливих питань поселення у відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання створена рішенням виконавчого комітету Барішівської селищної ради з метою розгляду та оперативного вирішення особливих питань поселення у відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру щодо поліпшення соціального захисту осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, пенсіонерів та інших мешканців старостинських округів Барішівської селищної ради та старостинських округів інших територіальних громад Броварського району, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують надання соціальних послуг.

Протягом 2024 року проведено два засідання комісії, на яких розглянуто дві заяви, щодо поселення у відділення стаціонарного догляду територіального центру, зокрема:

- 23.07.2024 розгляд заяви Криворот Віри Василівни, 07.08.1950 року народження, жительки с.Веселинівка, вул. Київський шлях, 2, Броварського району, Київської області про поселення її у відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру. (Поселена на постійне проживання з 24.07.2024 на платній основі згідно договору за фактичну щомісячну вартість утримання.)

- 12.09.2024 розгляд заяви Поповича Миколи Івановича, 02.04.1943 року народження, жителя с.Перемога, вул. Київська, 70, Броварського району, Київської області про поселення його у відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру. (Поселений на постійне проживання з 13.09.2024 на платній основі згідно договору за фактичну щомісячну вартість утримання.)

Директор територіального центру

Іван КУТОВИЙ